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ATA DA SEXTA SESSÃO ORDINÁRIA, DA QUARTA SESSÃO LEGISLATIVA, DA 
SÉTIMA LEGISLATURA, REALIZADA ÀS 18:30 HORAS DO DIA 12 DE MARÇO DE 
DOIS MIL E VINTE E QUATRO. PRESIDÊNCIA DO VEREADOR JOÃO CARLOS 
VALADÃO. 
Aos doze dias do mês de março do ano de dois mil e vinte e quatro, às dezoito horas e 
trinta minutos, realizou-se na sede da Câmara Municipal de São Roque do Canaã, 
Estado do Espírito Santo, a Sexta Sessão Ordinária, da Quarta Sessão Legislativa, da 
Sétima Legislatura, sob a presidência do Vereador João Carlos Valadão. A Presidência 
convidou o Vereador Jorcelino Elias para efetuar a leitura de um trecho bíblico, 
declarando, em seguida, aberta a sessão sob a proteção de Deus. Em seguida, a 
presidência solicitou ao secretário a proceder à chamada dos senhores vereadores, 
verificando-se a presença da totalidade. Havendo quórum, a presidência declarou 
abertos os trabalhos legislativos, imediatamente o que submeteu à discussão a ata da 
sessão ordinária do dia cinco de março de dois mil e vinte e quatro, que foi aprovada por 
todos os vereadores. Em seguida, a presidência solicitou a secretária a proceder à 
leitura do expediente: Indicação nº 001/2024, de autoria do Vereador Gilmar Meireles e 
outros, INDICANDO ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal de São Roque do 
Canaã, por intermédio de sua Secretaria Municipal de Obras e Serviços Urbanos, a 
possibilidade de criação projeto/programa de desconto em impostos “calçada legal”, no 
âmbito município de São Roque do Canaã – incentivando os munícipes a construírem 
calçadas (passeio público) e para tanto, dando incentivos. Indicação nº 009/2024, de 
autoria da Vereadora Olga M. D. B. Simonelli e outros, INDICANDO ao Excelentíssimo 
Senhor Prefeito Municipal de São Roque do Canaã, por intermédio de sua Secretaria 
Municipal de Obras e Serviços Urbanos, a viabilidade e posterior instalação de um 
container para depósito de lixo na Comunidade Sagrado, próximo ao Sítio Mariana de 
propriedade do Sr. Mario Pereira do Nascimento, no Município de São Roque do Canaã. 
Havendo orador inscrito para fazer uso da tribuna livre, na forma regimental, a 
presidência passou a palavra para o orador, senhor João Evangelista Alves - Assunto: 
Cronograma detalhado de ações previstas no Plano Municipal de Saneamento Básico, 
Abastecimento e Tratamento de Esgoto; ocasião em que se verificou a ausência do 
orador. Prosseguindo, a presidência franqueou a palavra aos senhores vereadores. 
Vereador Elior Fernando Bonatti: Boa noite a todos! Quero cumprimentar a Mesa 
Diretora, senhor Presidente, os vereadores aqui presentes, Gilmar, Jorcelino, é a 
primeira vez que estou vindo na Tribuna depois que o nosso colega Fábio está aqui 
presente, boa noite Fábio! Tité, Zildo, D. Olga e o Itamar. Hoje eu estou usando a 
Tribuna para fazer um pedido dos moradores da Saúde, mandar um abraço para todos 
os moradores da Saúde, provavelmente estão nos assistindo pelas redes sociais e 
também agradecer todos os servidores desta Casa. Alguns moradores pediram para que 
chegasse até a Mesa, para conversar com o senhor Presidente, com o Secretário; tem 
um bueiro entupido lá que está causando alguns transtornos, não por causa dessa 

http://www.camarasrc.es.gov.br/


  

 

 

 
 

CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO ROQUE DO CANAÃ 
ESTADO DO ESPÍRITO SANTO 

Rua Lourenço Roldi,  nº 88,  São Roquinho,  São Roque do Canaã - ES, Cep: 29.665-000    Tel: (27)  3 729 1117   

Home Page: www.camarasrc.es.gov.br  E-mail:contato@camarasrc.es.gov.br  CNPJ 01.639.869/0001-43  

chuva de ontem, desde quarta-feira estava causando poeira por causa da terra, e tem 
um restaurante do lado. Então eles foram lá e fizeram até um paliativo. Agradeço ao 
Secretário que fez o paliativo lá, mas os moradores pediram se pudesse, para estar 
removendo aquela manilha e acertado aquilo lá.  Então eu estou aqui atendendo um 
pedido dos moradores da Saúde, e agradeço ao senhor Secretário e ao senhor 
Presidente, que tenho certeza que vão pensar com carinho para resolver. Boa noite a 
todos e que Deus abençoe a todos! Vereador Jorcelino Elias: Senhor Presidente João 
Carlos Valadão, Gilmar Meireles, senhores vereadores, vereadora Olga, servidores 
dessa Casa, Tinha, mais uma vez nos prestigiando e aqueles que nos acompanham 
pelos meios de comunicação, canal YouTube e Facebook, meu boa noite a todos! 
Reforçando o pedido do Lolo, nós paramos naquele restaurante semana passada, e 
realmente havia reclamação dos moradores e principalmente do pessoal que frequenta 
o restaurante, a respeito desse bueiro que entupiu e a terra desce e não dá vazão, e aí 
forma poeira com o transitar dos carros, então a gente pede ao Secretário que possa dar 
uma assistência lá. Agradecer também aqui a Secretaria de Desenvolvimento 
Econômico, terça-feira passada a gente falava, botava até uma imagem de um carro, de 
um caminhão lá na Serra, na quarta-feira a Secretaria esteve lá e resolveu a situação. É 
lógico que aquela Serra, mais uma vez dizendo, ela precisa de um projeto onde se 
resolve aquele problema daquela erosão enorme que tem no barranco dela, mas a 
gente agradece. E hoje, mais uma vez, 6:50h da manhã, por aí, 7 horas, eu estava lá no 
seu Heitor Afonso a pedido dos moradores, lá tem uma ponte que precisa ser alteado, já 
foi até falado nessa situação, e toda vez que dá uma chuva mais forte, os moradores 
não conseguem passar porque a água passa por sobre a ponte, mas a de ontem foi 
muito mais forte né, em todo o município e ao entorno também,  a gente viu as chuvas 
muito fortes e criou uma situação muito difícil lá dessa vez, começou a romper as duas 
cabeceiras dessa ponte, e pela manhã eu liguei para o Jorge Calci, e eles foram lá e 
fizeram um serviço paliativo, claro que vai ter que mexer agora nessa cabeceira daquela 
ponte e resolver aquela situação de altear a ponte, porque toda vez que chove tem 
problemas, eles fizeram a  limpeza abaixo dessa ponte algum tempinho atrás, mas só 
que o assoreamento daquele lugar, ele é muito grande, com quatro, cinco chuvas que se 
faz, embora que você limpe o canal do rio, enche tudo de terra, porque as terras que 
descem das cabeceiras acabam parando tudo na vase ali embaixo, então a gente ao 
mesmo tempo que agradece a Secretaria, a gente pede que faça o possível para 
resolver o problema daquela ponte, daquele pessoal. E aqui senhores vereadores, a 
alegria de trazer uma boa notícia para a Apae de São Roque do Canaã, ontem eu e o 
Lolo estivemos numa agenda na Assembleia Legislativa, fazendo, cumprindo algumas 
agendas lá, e uma delas foi de trazer esse ofício do Gabinete da Deputada Raquel 
Lessa, onde ela disponibiliza um recurso através de uma Emenda Parlamentar, para a 
Apae de São Roque do Canaã. Então eu gostaria de agradecer a Raquel e toda a sua 
equipe por ter atendido um pedido que a gente fez o ano passado, numa visita que ela 
esteve aqui, a gente percorreu alguns locais do município, agroindústrias e associações, 
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mas também estivemos na Apae, e fizemos esse pedido para que ela disponibilizasse 
esse recurso para a Apae, e graças a Deus só está faltando agora a Apae encaminhar 
os documentos necessários para estar recebendo esse recurso. Raquel, muito obrigado! 
Agradecemos também na pessoa da Maria da Penha, na Apae, todo carinho, toda a 
dedicação que tem para com essa Instituição que tanto colabora, que tanto ajuda, que 
tanto presta serviço de relevância para o nosso município. E agora esse recurso vem 
ajudar para que eles possam pagar as suas contas com a gasolina que se gasta, 
buscando os meninos para Apae. Então nossos agradecimentos e que Deus possa 
sempre abençoar! Boa noite a todos! Vereador Gilmar Meireles: Senhor Presidente, 
Mesa Diretora, colegas vereadores, colega vereadora, quero cumprimentar a população 
que se faz aqui presente, cumprimentar os colegas de trabalho dessa Casa, também os 
senhores e senhoras que estão nos assistindo através das redes sociais, canal 
YouTube, meu boa noite a todos! Senhor Presidente, primeiro eu quero falar um pouco 
aqui dessa indicação de nossa autoria, aonde nós solicitamos, indicamos a possibilidade 
de nós termos um programa de incentivo, a nós termos as calçadas legais, haja visto 
que percorrendo o município, a gente vê a deficiência das nossas calçadas que aqui tem 
hoje. Principalmente para as pessoas que tem algum problema, alguma deficiência para 
caminhar nelas. Então a gente sugere que seja estudado, sabemos que é de 
responsabilidade do proprietário fazer a sua calçada, mantê-la, mas nada mais justo se 
o município fazer uma parceria para fazer com que existe esse programa para incentivar 
a gente a embelezar o nosso município com relação à questão das calçadas. Na sessão 
passada senhor Presidente, teve uma indicação de nossa autoria, aonde nós estamos 
indicando, é uma situação de urgência, ali em São Bento, a continuação da iluminação 
pública, da propriedade da dona Rosilene Tessarolo até a Rodovia em São Bento, 
aquela parte é escura, muitas pessoas do Sítio Recreio que à noite porventura queira ir 
na igreja que nós temos a igreja lá, na parte da manhã que vão pegar van que vai para 
Vitória para questão de saúde, aquele pedaço é totalmente escuro, e requer que tenha 
iluminação pública. Sabemos que hoje nós temos recursos para isso, que todo recurso 
oriundo da iluminação pública tem que ser investido em iluminação pública, e ainda nós 
temos alguns locais no município que carecem disso, dentre eles aquele em São Bento. 
Outra indicação também da semana passada, com relação senhor Presidente, a um 
redutor de velocidade. Nós já até falamos umas sessões aqui, não é quebra mola, a 
gente fala redutor de velocidade, é passagem em nível para pedestre lá naquela região 
da escola “David Roldi”, onde é a antiga escola “Vale do Canaã”, e é semelhante a esse  
redutor de velocidade que nós temos em frente ao Banco do Brasil, temos em frente a 
“Tita”, é um redutor de velocidade para as pessoas passarem, é uma passagem em 
nível para pedestre que a gente fala. Quando a gente fala nas nossas escolas, eu 
também gostaria de mencionar senhor Presidente, essa semana tive um encontro com 
os parceiros vereadores de outros municípios, de Marilândia, eu fiquei contente, onde 
ele mencionou que fora votado na semana passada, o novo piso salarial dos 
professores daquela região, aproximadamente 4.480, salvo me engano, igualando com 
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os 3% agora do novo piso. E a gente roga agora, aqui de novo, mais uma vez que o 
Executivo, colegas vereadores, veja a situação do nosso magistério. Porque o 
magistério clama, clama com esse piso salarial. Quando a gente fala no piso do 
magistério, a gente também não poderia deixar aqui esquecer, com relação ao reajuste 
de todas as nossas classes do funcionalismo público da nossa cidade, estamos 
chegando, vamos entrar num período eleitoral que mais para frente vai ter momento que 
não pode mais fazer isso, então que o Executivo olhe com carinho esse momento, antes 
de chegar no período eleitoral, que reveja essas duas situações igual foi feito com o 
ticket, nós solicitamos, clamamos aqui, conseguimos essa façanha. Agradecer que o 
ticket passou de R$ 250,00 para R$ 500,00. Agora nós precisamos dar esse incentivo, 
de dar essa possibilidade, principalmente dos nossos funcionários que já estão 
perdendo o valor de compra, porque há quantos anos que não tá tendo reajuste? E 
também os nossos professores que muito almejam, que é mais do que justo nós 
olharmos isso daí e tá pagando o piso salarial a eles. Seria isso senhor Presidente, boa 
noite a todos! Vereador Fábio Loss Luchi: Boa noite a todos! Boa noite Presidente, 
Mesa Diretora, senhores vereadores, vereadora Dona Olga Dala Barba Simonelli, queria 
cumprimentar aos funcionários da Casa que na primeira sessão acabei não 
cumprimentando aos funcionários da Casa. Bom trabalhar com vocês, estou entrando 
aqui, pretendo participar e aprender alguma coisa com vocês e poder proporcionar 
várias coisas a população. Eu queria parabenizar a população são roquense. Por que 
parabenizar a população são roquense? Porque ontem a gente se deparou com essa 
chuva, que trouxe a gente o 2013 de novo. Muita gente falava do 2013, que o 2013 foi 
quando teve a maior enchente que eu acredito, fora a de hoje, minto a de hoje foi a 
maior enchente depois de 2013 que aconteceu no município. Então eu parabenizo a 
população porque ontem eu estava dentro de casa, umas 8:30h deitado, e quando se 
falou que Várzea Alegre já estava com muita água, casa sendo inundada com enchente 
e que veio o comentário, o WhatsApp hoje, a rede social, ela passa várias informações e 
muito rápido, que a enchente ela ia atingir até 35 centímetros a mais do que 2013, então 
a gente fez um mutirão, a gente saiu à rua, até a pedido da Secretária de Educação e a 
Subsecretária, que estavam com medo de entrar água dentro da Secretaria e tinha 
todos as comidas das escolas, merenda, e tinha o arquivo da Prefeitura, tudo ali no 
primeiro piso, então a gente fez um mutirão, em questão de sei lá 30, 40, 50 minutos, 
duas, três, quatro ligações, a gente juntou uma galera de 40, 50, 60 pessoas ali; nós 
trabalhamos até meia-noite, não só ali, dali a gente ajudou as pessoas que moram 
próximo a galeria que tá sendo construída, a tirar as coisas de dentro de casa. Isso 
trouxe um sentimento de compaixão, uma coisa que eu vi isso acontecer em 2013, eu 
presenciei também a enchente que assolou o nosso município, e essa graças a Deus 
teve enchente, mas não teve as perdas que aconteceram em 2013, foi uma enchente, 
mas uma chuva mais centralizada, centralizada não, em todo o município, mas uma 
chuva rápida e em grande quantidade, diferente da de 2013 que foi um mês chovendo o 
mês todo. Então assim, eu vi o quanto a população é solidária um com o outro, eu vi 
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isso ontem, um ajudando o outro, se preocupar com outro é o que eu acredito que todos 
nós temos dentro de nós, não só nós como agentes políticos, mas a população em si, 
população brasileira e a nossa população são roquense. Parabéns população são 
roquense pelo que eu vi ontem acontecer! E eu queria pedir aos senhores vereadores, a 
todos nós vereadores e vereadora, que com essa chuva, nesse grau de intensidade   e 
em pouco tempo, a gente viu as nossas estradas se acabarem, todo município. Eu 
acredito, o Nino é lá de cima, acredito que lá em cima deve ter dado uns 100, 120, 150 
milímetros, Zildo e eu, somos de Tancredo, lá deu 170 milímetros, Tancredinho deu 140 
milímetros em 50 minutos. A Secretaria de Desenvolvimento vai ter uma demanda muito 
grande nesses próximos dias, tanto da gente que o povo procura, vamos passar para 
Secretaria claro, igual o colega vereador aqui, Nino mostrou hoje, mas a gente sabe que 
a Secretaria vai chegar a todos os pontos, mas com o tempo, não vai conseguir resolver 
tudo em uma semana, entendeu? Vínhamos fazendo no período que eu estava lá, a 
gente vinha fazendo um trabalho desde janeiro, o nosso cronograma,  a gente tem um 
cronograma mas Deus faz outro, a gente tinha um cronograma de janeiro, de começar a 
fazer o patrolamento para poder atender o transporte escolar, que em fevereiro começa 
as aulas, Tité lembra, que começamos São Dalmacio, patrolamos São Dalmacio; viemos 
para São Bento; São Bento fomos para Tancredinho, acabou Tancredinho já nos 
deparamos com uma chuva, beleza, depois descemos Barra de Santa Júlia, São Pedro, 
quando chegou em Santa Rosa que virou para cair no Sagrado, derreteu em água, o 
que a gente fez para trás já danificou um pouco, infelizmente a chuva ela é benéfica, é o 
que todo mundo espera, todo produtor almeja, mas ela tem esse lado de destruir as 
estradas, com certeza. E agora que nós, a Secretaria estava com três máquinas 
rodando, atendendo, duas lá no Alto Santa Luzia, atendendo o Sagrado, acabou o 
Sagrado foi para Tancredinho novamente, depois ia pegar a Barra de Santa Júlia e 
descer novamente, veio aí esses centos e poucos milímetros que aonde passou 
realmente danificou bem as estradas. Então é isso daí, eu peço aos colegas que a gente 
quando, alguém chegar pra pedir, claro que correr até a Secretaria, vai pedir ao 
Secretário, mas que a gente peça paciência, peça paciência a todo mundo, porque eu 
tenho certeza que com o tempo a gente vai resolver tudo e vai colocar essas estradas 
em ordem, para depois a gente partir para outra situação. Tá bom? Muito obrigado, boa 
noite a todos, fique com Deus! Vereador Jorcelino Elias: Senhor Presidente, voltando 
à fala, pedindo permissão para falar da Mesa. Aquilo que o Fábio coloca é importante e 
é bom, a gente pede também a Secretaria, que olhe a questão das prioridades, até 
mandei uma foto para o Jarjura, e eu peço desculpa que hoje teve um comunicado pra 
gente mandar até às 4 horas, a gente vai procurar manter isso, mas hoje eu precisava 
fazer isso, nós temos um lugar lá Fábio, eu gostaria até que os próprios vereadores 
olhassem isso com carinho, nós temos um local lá em Santa Luzia, pode colocar se 
você conseguir, esse ponto aqui Fábio, você foi lá, você não foi Presidente? Isso aí é 
uma tragédia praticamente anunciada, tem um filete de terra que começou a fundar e a 
máquina da Associação foi lá e jogou uma pá de Cascalho que estava lá em cima 
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acumulada. Mas tá escondendo na verdade porque estava afundando já ali. Caminhão 
pesado que passar ali, porque para cima é lapa, lado lá está correndo água, tem uma 
nascente que corre ali, tem que fazer um bueiro por cima. Aquilo ali já desceu um carro, 
o cara ficou pendurado no pé de árvore, aquilo é um abismo. Eu botei três fotos, não sei 
se o Jarjura consegue passar, está vendo esse abismo? Dá na cachoeira lá no fundo, 
são uns 30 metros de queda. Caminhão pesado, desce caminhão de eucalipto aí. No 
canto, está vendo, é lapa, só tem um filete de terra ali. Tem que com uma certa 
agilidade, ver o que pode estar fazendo naquele local; então a gente pede a Secretaria 
que dê uma olhadinha com carinho; igual o Presidente falou, ele também passou por lá 
e pediu também para que possa resolver isso. Vereador João Carlos Valadão: Eu 
gostaria de hoje parabenizar um colega vereador, Tité Boschetti, está ficando um pouco 
mais velho hoje, e quero parabenizar também Ana Paula que amanhã vai ficar um 
pouquinho mais velha também, os nossos colegas de trabalho aqui; parabéns para 
vocês! Vereador Gilmar Meireles: Então senhor Presidente, só queria estar 
complementando, esqueci desse assunto; também falar um pouquinho, hoje 
parabenizar, o município colocou o “SOS chuvas”, com relação das problemáticas que 
porventura pode vir contaminação, as pessoas terem todos os cuidados com relação a 
isso daí, eu só queria acrescentar um pouco a mais nesse SOS, a questão da dengue 
senhor Presidente, sabemos que com chuva a propagação fica maior, e que os nossos 
agentes intensifiquem mais a questão do combate, do controle, e também sugerindo, 
poderíamos trabalhar, os agentes, tanto os agentes comunitários como os agentes 
epidemiológicos, as escolas, elas são  um elo fundamental, também de trabalhar com as 
crianças com relação a essa questão da proliferação do Aedes Aegypid no município. 
Então só isso que eu queria acrescentar senhor Presidente. Vereador João Carlos 
Valadão: Como eu vinha parabenizando meus colegas, o meu colega vereador e a Ana 
Paula. Quero pegar um gancho da fala do vereador Fábio, e parabenizar a população 
também, porque ontem durante o período da chuva, muitos iam lá tiravam fotos e 
postavam nas redes sociais, dando alarme para as pessoas poderem ficar alerta, que 
pudessem estar tirando as coisas de dentro de casa, que muita gente foi atingida. E 
também quero parabenizar a Defesa Civil, sempre correndo atrás, ontem era meia noite, 
quase uma hora da manhã, estávamos, eu, Defesa Civil e o Prefeito junto lá em 
Barracão, vendo o rio subir para poder estar se manifestando para poder estar ajudando 
a população da melhor forma; então quero parabenizar a população por isso, por esse 
empenho de um estar ajudando o outro, e fazendo sempre a corrente né, um ajudando o 
outro pra que agente consiga ter um objetivo melhor para poder ajudar as pessoas; e 
também quando essas águas abaixarem, agora a gente tem que ficar muito atento aos 
lugares onde as águas vão ficar parada, fazer aquele serviço de formiguinha, um ajudar 
o vizinho, para ver se algum litro, alguma garrafa ficou, para estar podendo esvaziar 
isso, para não aumentar mais esse foco da dengue que tá em São Roque hoje. É só 
isso que eu quero dizer. Vereador Fábio Loss Luchi:  Só pegando um gancho no que 
você falou, é isso daí que é bonito da gente ver, é essa união não só entre agente 
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político, mas entre a população, porque ontem lá tinha você, tinha o prefeito, tinha 
empresários, tinha a comércio de São Roque, todo mundo preocupado com a mesma 
coisa, e lá era um marco que se chegasse naquele ponto, opa, nós podíamos nos 
preocupar e correr para tirar as coisas da gente porque a água ia chegar em São Roque 
numa certa altura que seria prejudicial, então assim, é isso daí que é bonito de ver, esse 
envolvimento, ver todo mundo, um se preocupando com o outro, e eu tenho certeza que 
se acontecesse de se elevar mais o nível da água, todo mundo ia se ajudar no comércio, 
como pessoa ia tentar salvar o máximo as coisas de todo mundo, então assim, tenho 
certeza que algumas pessoas devem ter perdido alguma coisa, principalmente aqueles 
que moram próximos ao leito do rio, mas o papel da Defesa Civil e de vocês ali, de todo 
mundo foi fundamental para minimizar isso, porque conseguiu dar o alerta e conseguiu 
pedir a população que retirem suas coisas, levantem, porque vai chegar a água, vai 
chegar, não vai ser naquele patamar que aconteceu em 2013, mas vai chegar, e chegou 
pela manhã, e graças a Deus a água passou, eu acredito que muitos riscos, muitas 
percas foram  evitadas por causa desse trabalho noturno que aconteceu. Então está 
todo mundo de parabéns, e é isso aí, a união faz a força! Vereador João Carlos 
Valadão: Também quero concluir, na fala do Nino, a respeito daquela estrada, Nino, eu 
passei lá acho que tem uns dez dias, eu cheguei até comentar foi com o Fábio, com o 
Jorge já; aquilo ali pelo que a gente viu, vai ter que fazer um aterro e jogar a estrada 
mais para a beira do barranco, que ali realmente está perigoso, passar um caminhão 
pode tombar, está mesmo muito perigoso. Mas eu já passei para o Secretário, hoje é o 
Nilson Gireli, e ele já está ciente da situação, ele vai mais rápido possível estar 
resolvendo aquilo lá também. Vereadora Olga Maria Dala Barba Simonelli:  Boa noite 
Presidente, boa noite colegas vereadores, os funcionários desta Casa, a nossa amiga 
que está sempre presente e todos das redes sociais, meu boa noite a todos! Então, eu 
queria agradecer a equipe, igual liguei para o Jorge, deu a maior assistência lá no 
Sagrado, teve casa lá com mais de metro de terra para entrar dentro da casa, ficou carro 
atolado, foi meio brusco, mais foi resolvido, foi um atendimento muito rápido graças a 
Deus. Então quero parabenizar, e a todos aqueles que foram solidários, igual você falou, 
se juntando, até meu filho também veio ajudar pessoal aqui na Cinco Casinhas, tirar os 
móveis, então é isso que a gente tem que ter, união para tudo; e pedir, como o colega 
falou, tem que ter um pouco de paciência, porque vai socorrer todo mundo, mas foi 
tenso. Também queria falar, agradecer ao Prefeito por tudo que ele faz pelo nosso 
município, e como o colega falou aí sobre aumento, ele vai dar, assim já falou com a 
gente, vai ter o reajuste, vai ser igual deu do ticket, vai ter o reajuste sim, mas dos 
professores como ele já se explicou, o ano passado não podia dar porque não era 
emancipado, mas esse ano se Deus quiser vai acontecer. Outra coisa também que o 
colega citou sobre a iluminação, lógico que é correto, mas o pessoal do Sítio Recreio, 
eles não pegam van ali, porque os carros da saúde pegam quando tem gente. São 
Jacinto, se alguém não sabe, eu vou passar porque eu sempre acompanho muito esse 
pessoal, São Jacinto se tiver eles vão buscar, Sítio Recreio eles buscam no Sítio 
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Recreio, Vila Espanhola, então nesses percursos eles vão, eles não precisam vir ali no 
escuro pegar van; só deixar claro que talvez muitos não sabem, mas onde tem paciente 
nesses pontos eles vão buscar sim. Boa noite a todos! Nada mais havendo a tratar, a 
presidência agradeceu a presença de todos, e encerrou a presente sessão ordinária. 
Para constar, eu, Jorcelino Elias ______________________, Secretário extraí, lavrei e 
assino a presente ata junto com o Senhor Presidente. Presentes à sessão ordinária os 
seguintes vereadores: Elior Fernando Bonatti, Fábio Loss Luchi, Gilmar Meireles, Itamar 
João Loss Pugnal, João Carlos Valadão, Jorcelino Elias, Olga Maria Dala Barba 
Simonelli, Valmir Antonio Boschetti e Zildo Zortea.  

           
                                                       

                                         
                                               João Carlos Valadão 

Presidente  
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